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APPROVISIONNEUR (H/F)
 PROXISERVE - CESSON SEVIGNE (35)

Proxiserve (3000 collaborateurs, 330 millions d'euros de CA) propose auprès des collectivités et des particuliers (habitat collectif social, habitat collectif privé, tertiaire), une gamme de services innovants pour installer, dépanner, réparer ou entretenir les "essentiels" de l'habitation dans les domaines de l'eau, du chauffage, de l'air et des énergies renouvelables
-------------

 

Au sein de notre centrale d'approvisionnement (10 personnes), vous assurez la gestion des approvisionnements, notamment :
 
-       Traiter les demandes d’achat des agences (120 sites) conformément aux procédures 
-    Passer les commandes et assurer le suivi des délais d'approvisionnement (des    cadencements de livraison, des reliquats…)
-      Traiter les litiges de réception

-      Traiter les surstocks et les risques de ruptures

-      Examiner et mettre à jour les paramètres de stock
-       Suivre et améliorer les indicateurs de performance des fournisseurs 
 
Vous êtes en relation avec les magasiniers des agences, les acheteurs siège, et les fournisseurs. En ce sens, vous devez suivre et analyser les indicateurs de livraison et participez à l’amélioration continue des méthodes.

Profil recherché :
 
Formation supérieure de type Bac + 2/ 3 (Logistique/Achat/Appro) est souhaitée.
 
Idéalement, vous justifiez d'une expérience réussie en approvisionnement multi-sites
 
Vos qualités relationnelles, votre esprit d’équipe et votre dynamisme, vous permettront de vous intégrer facilement au sein de nos équipes. Doté d’un bon sens de la communication, vous êtes une personne rigoureuse, autonome, disponible et force de proposition. Maîtrise d’Excel et d’un ERP requise.

Merci de transmettre votre candidature par mail à :
rpriser@proxiserve.fr
